
 

هآزمون صبحان  
یدهم تجرب  

04/12/97؛   هفتممرحله   



 نام و نام خانوادگی 

آموزشگاه آبادگرانموضوع

  
11. . در کدام گزینه همۀ ارکان تشبیه ذکر شده اند؟ در کدام گزینه همۀ ارکان تشبیه ذکر شده اند؟ 

11))   زین جا به آسمانِ وفا می فرستمت  حیف است طایري چو تو در خاکدانِ غم
22))   افکند و کشت و حرمتِ صید حرم نداشت  یا رب مگیرش ار چه دل چون کبوترم

33))   دوران چو نقطه عاقبتم در میان گرفت  آسوده بر کنار چو پرگار می شدم
44))   این عوعو سگان شما نیز بگذرد  در مملکت چو غرّشی شیران گذشت و رفت

  
22. . واژه هاي «جنود، اسوه، صولت و نسیان» به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ واژه هاي «جنود، اسوه، صولت و نسیان» به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ 

22))  بال ها، الگو، جلال، اردیبهشتبال ها، الگو، جلال، اردیبهشت11))  سربازان، سرمشق، شکوه، فراموشیسربازان، سرمشق، شکوه، فراموشی
44))  سربازان، سرمشق، شکوه، فروردینسربازان، سرمشق، شکوه، فروردین33))  لشکریان، الگو، حمله، ماه دوم بهارلشکریان، الگو، حمله، ماه دوم بهار

  
33. . معناي واژه هاي «محاسن، وقاحت، مهیب، سطور» در کدام گزینه آمده است؟ معناي واژه هاي «محاسن، وقاحت، مهیب، سطور» در کدام گزینه آمده است؟ 

22))  نیکی ها، بی حیایی، ترسناك، چارپایاننیکی ها، بی حیایی، ترسناك، چارپایان11))  ریش، بی  شرمی، زشت، نوشته هاریش، بی  شرمی، زشت، نوشته ها
44))  نیکی ها، زشتی، هولناك، نوشته هانیکی ها، زشتی، هولناك، نوشته ها33))  ریش، بی شرمی، ترسناك، جمع سطرریش، بی شرمی، ترسناك، جمع سطر

 
44. .   ما ھُوَ الخبر فی العبارةِ؟

التلامیذُ فی الصفّ مشغولون بقِراءةِ الدّروس. 
44))  بقراءه الدروسبقراءه الدروس33))  بقراءهبقراءه22))  مشغولونمشغولون11))  فی الصَّفَّفی الصَّفَّ

حیح عن معنی الکلمات: «التقاط الصور، الأعشاب، الحرباء، المحیط، یلَْعَقُ.»  55. .   عَیِّنِ الصَّ
11))  عکس گرفتن، گیاهان، آفتاب پرست، اقیانوس، می لیسد.عکس گرفتن، گیاهان، آفتاب پرست، اقیانوس، می لیسد.

22))  تصویربرداري، علف ها، حرارت، پیرامون، می لیسید.تصویربرداري، علف ها، حرارت، پیرامون، می لیسید.
33))  عکس برداري، گیاهان دارویی، آفتاب پرست، اقیانوس ها، می خورد.عکس برداري، گیاهان دارویی، آفتاب پرست، اقیانوس ها، می خورد.

44))  فیلم برداري، علف هاي خشک، آفتاب پرست، محیط اطراف، می چشد.فیلم برداري، علف هاي خشک، آفتاب پرست، محیط اطراف، می چشد.

 
حیح فی الترجمة: " 66. .   عَیَّن الصَّ

  تدَُلُّ الحیواناتُ الإنسان علی الخواص الطبیةّ لکثیرِ من النباتات البرّیة: 
11))  حیوانات می توانند انسان را به ویژگی هاي پزشکی بسیاري از گیاهان خشکی راهنمایی کنند.حیوانات می توانند انسان را به ویژگی هاي پزشکی بسیاري از گیاهان خشکی راهنمایی کنند.

22))  حیوانات انسان را به ویژگی هاي پزشکی گیاهان صحرایی راهنمایی می کنند.حیوانات انسان را به ویژگی هاي پزشکی گیاهان صحرایی راهنمایی می کنند.
33))  حیوانات انسان ها را به ویژگی هاي درمانی برخی گیاهان خشکی راهنمایی کرده اند.حیوانات انسان ها را به ویژگی هاي درمانی برخی گیاهان خشکی راهنمایی کرده اند.
44))  حیوانات انسان را به خواص درمانی بسیاري از گیاهان صحرایی راهنمایی می کنند.حیوانات انسان را به خواص درمانی بسیاري از گیاهان صحرایی راهنمایی می کنند.
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77. . اولین گام در مسیر بندگی و اطاعت خدا  اولین گام در مسیر بندگی و اطاعت خدا  .................................... است و   است و  .................................... از آثار عزم قوي است. از آثار عزم قوي است.
11))  تصمیم و عزم براي حرکت تصمیم و عزم براي حرکت – راه سعادت را قرین رضایت الهی ساختن راه سعادت را قرین رضایت الهی ساختن

22))  عهد بستن با خداعهد بستن با خدا– راه سعادت را قرین رضایت الهی ساختن راه سعادت را قرین رضایت الهی ساختن
33))  عهد بستن با خداعهد بستن با خدا– استواري بر هدف و عمل سختی ها استواري بر هدف و عمل سختی ها

44))  تصمیم و عزم براي حرکت تصمیم و عزم براي حرکت – استواري بر هدف و تحمل سختی ها استواري بر هدف و تحمل سختی ها

88. . اگر از ما بپرسند پیامبر که یک انسان معصوم است؛ چگونه می توان ایشان را اسوه قرار داد و مثل او عمل کرد؟ پاسخ این است که اگر از ما بپرسند پیامبر که یک انسان معصوم است؛ چگونه می توان ایشان را اسوه قرار داد و مثل او عمل کرد؟ پاسخ این است که ....................................

  
11))  باید عین او باشیم و در همان حد عمل کنیم.باید عین او باشیم و در همان حد عمل کنیم.

22))  در حد توان از ایشان پیروي کرده و خود را به راه و روش ایشان نزدیک تر می کنیم.در حد توان از ایشان پیروي کرده و خود را به راه و روش ایشان نزدیک تر می کنیم.
33))  چون می دانیم که هر کاري که انجام داده ، مطابق دستورات الهی بوده پس باید ما عین او باشیم.چون می دانیم که هر کاري که انجام داده ، مطابق دستورات الهی بوده پس باید ما عین او باشیم.

44))  در حد آنان عمل می کنیم و خود را به راه و روش ایشان نزدیک تر کنیم.در حد آنان عمل می کنیم و خود را به راه و روش ایشان نزدیک تر کنیم.

99. . در بیان امام علی(ع) چه چیزي علت گسیختگی تصمیم و کارها می شود و این سخن اشاره به کدام اقدام از اقدامات گام برداشتن در مسیردر بیان امام علی(ع) چه چیزي علت گسیختگی تصمیم و کارها می شود و این سخن اشاره به کدام اقدام از اقدامات گام برداشتن در مسیر

  
بندگی و اطاعت خداست؟بندگی و اطاعت خداست؟

11))  گذشت ایام گذشت ایام – عهد بستن با خدا عهد بستن با خدا
22))  گذشت ایام گذشت ایام – مراقبت مراقبت

33))  آفات زندگی آفات زندگی – مراقبت مراقبت
44))  آفات زندگی - عهد بستن با خداآفات زندگی - عهد بستن با خدا
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10. Lucy ............................on the beach at six oclock yesterday.

a) sit

b) was sitting

c) sitting

d) was sit

11. Edison ...................... the first light bulb.

a) solved

b) believed

c) invented

d) developed

12. Susan ..................... the piano on monday.

a) was playing

b) play

c) played

d) playing
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 نام و نام خانوادگی : 

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1313. . کدام گزینه نمایش صحیحی از تعیین علامت عبارت کدام گزینه نمایش صحیحی از تعیین علامت عبارت  است؟ است؟

0 0+ +y

2 3x

  ((11

1

0 0+ +y

2
3x

  ((22

  ((33  ((44

1414. . عبارت عبارت  در کدام بازه  نامنفی است؟ در کدام بازه  نامنفی است؟

  ((11  ((22

  ((33  ((44

1515. . مجموعه جواب نامعادله قدر مطلقی مجموعه جواب نامعادله قدر مطلقی  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22

  ((33  ((44

1616. . علامت عبارت علامت عبارت  در کدام بازه مثبت است؟ در کدام بازه مثبت است؟

  ((11  ((22

  ((33  ((44

ها، به چه صورت است؟ها، به چه صورت است؟ 1717. . نمایش جواب نامعادلۀ نمایش جواب نامعادلۀ  بر روي محور  بر روي محور 
((11

1
x

((22

1
x

3-
((33

1

x

3-

((44

1
x

3-
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y = 3 − 2x + 1x2

x

y +

x

y −

3 −
2
x

Rx ∈ (0, +∞)

(−∞, )
2
3

(−∞, 0) ∪ [ , +∞)
2
3

4 ≤ |2x − 1| < 3x

[ , +∞)
5
2

(−1, +∞)

(−∞, ] ∪ (−1, +∞)
−3
2

R − [ , 0)
−3
2

A = (2x + 1)(3 − 2x)

(−∞, − ) ∪ ( , +∞)
1
2

3
2

(− , )
1
2

3
2

(− , )
3
2

1
2

(−∞, − ) ∪ ( , +∞)
3
2

1
2

|x + 1| ≤ 2x
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hh
1 cm= 802 cm= 100

جیوه

1818. . کدام دسته از رگ ها باعث حفظ پیوستگی جریان خون و هدایت آن ها می شود؟کدام دسته از رگ ها باعث حفظ پیوستگی جریان خون و هدایت آن ها می شود؟
44))  سرخرگ هاسرخرگ ها33))  مویرگ هامویرگ ها22))  رگ هاي لنفیرگ هاي لنفی11))  سیاهرگ هاسیاهرگ ها

1919. . کدام یک از وظیفه هاي دستگاه لنفی کدام یک از وظیفه هاي دستگاه لنفی نیستنیست؟؟
11))  انتقال چربی هاي جذب شده از دیوارة روده کوچک به خونانتقال چربی هاي جذب شده از دیوارة روده کوچک به خون

22))  تولید لنفوسیت ها در گره ها و اندام هاي لنفیتولید لنفوسیت ها در گره ها و اندام هاي لنفی
33))  پخش یاخته هاي سرطانی در قسمت هاي مختلف بدنپخش یاخته هاي سرطانی در قسمت هاي مختلف بدن

44))  برگرداندن آب و مواد خارج شده از مویرگ هابرگرداندن آب و مواد خارج شده از مویرگ ها

2020. . هنگام انقباض هر ماهیچه، در سیاهرگ هاي مجاور آن، دریچه هاي لانه کبوتري بالایی  هنگام انقباض هر ماهیچه، در سیاهرگ هاي مجاور آن، دریچه هاي لانه کبوتري بالایی  .................................... دریچه هاي پایینی   دریچه هاي پایینی  .................................... می شوند. می شوند.

  
22))  برخلاف برخلاف – بسته بسته11))  همانند همانند – باز     باز    
44))  برخلاف برخلاف – باز باز33))  همانند همانند – بسته بسته

  
2121. . کدام یک از خطرات احتمالی برنامۀ کاهش وزن شدید و سریع کدام یک از خطرات احتمالی برنامۀ کاهش وزن شدید و سریع نیستنیست؟؟

44))  نارسایی کلیهنارسایی کلیه33))  تاخوردگی میزنايتاخوردگی میزناي22))  تاخوردگی گردیزه هاتاخوردگی گردیزه ها11))  افتادگی نسبی کلیه هاافتادگی نسبی کلیه ها

  
2222. . کلیه ها  کلیه ها  ....................................  

  
11))  در طرفین ستون مهره ها و پشت شکم قرار دارند.در طرفین ستون مهره ها و پشت شکم قرار دارند.
22))  به صورت کامل توسط دنده ها محافظت می شوند.به صورت کامل توسط دنده ها محافظت می شوند.

33))  در حفظ محیط داخلی در همۀ جانداران نقش دارند.در حفظ محیط داخلی در همۀ جانداران نقش دارند.
44))  داراي بیش از دو میلیون لپ هستند.داراي بیش از دو میلیون لپ هستند.

2323. . در شکل مقابل در شکل مقابل  و  و  به ترتیب عمق آب و نفت است که روي جیوه ریخته شده اند و دو سطح جیوه هم تراز است. اگر چگالی آب  به ترتیب عمق آب و نفت است که روي جیوه ریخته شده اند و دو سطح جیوه هم تراز است. اگر چگالی آب 

 باشد، چگالی نفت چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟ باشد، چگالی نفت چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟

  ((11  ((22
  ((33  ((44

h1h2
1 g

cm3
80125

8001250

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



h

آب

مایع

h

3cm

25 cm
گازمخزن

X OOY OO

O

2424. . در ظرفی تا ارتفاع در ظرفی تا ارتفاع  سانتی متر آب ریخته ایم. اگر مساحت کف ظرف  سانتی متر آب ریخته ایم. اگر مساحت کف ظرف  سانتی متر مربع باشد، نیروي وارد از طرف آب بر ته ظرف چند سانتی متر مربع باشد، نیروي وارد از طرف آب بر ته ظرف چند

(( نیوتون است؟ (چگالی آب نیوتون است؟ (چگالی آب 

  ((11  ((22  ((33  ((44

2525. . در شکل داده شده مایعی به چگالی در شکل داده شده مایعی به چگالی  که با آب مخلوط نمی شود، در حال تعادل است.  که با آب مخلوط نمی شود، در حال تعادل است.  چند سانتی متر است؟ (چگالی آب  چند سانتی متر است؟ (چگالی آب 

 می باشد.) می باشد.)  

  ((11  ((22
  ((33  ((44

2626. . در شکل مقابل اختلاف فشار گاز درون مخزن با محیط بیرون در شکل مقابل اختلاف فشار گاز درون مخزن با محیط بیرون  است. چگالی مایع چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟ است. چگالی مایع چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟  
  ((11
  ((22
  ((33
  ((44

  
2727. . کدام گزینه صحیح است؟کدام گزینه صحیح است؟

11))  نیروي شناوري برابر نیرویی است به اندازة وزن مایع جابه جا شده و رو به  بالانیروي شناوري برابر نیرویی است به اندازة وزن مایع جابه جا شده و رو به  بالا
22))  اگر وزن یک جسم بیش تر از نیروي شناوري باشد رو به بالا حرکت می کند.اگر وزن یک جسم بیش تر از نیروي شناوري باشد رو به بالا حرکت می کند.

33))  اگر نیروي شناوري برابر نیروي وزن باشد شناور می شود.اگر نیروي شناوري برابر نیروي وزن باشد شناور می شود.
44))  گزینۀ گزینۀ  و  و  صحیح است. صحیح است.

2828. . نام و ساختار لوویس کدام مولکول درست است؟نام و ساختار لوویس کدام مولکول درست است؟
S OO 11C))   ، گوگرد دي اکسید ،  ، گوگرد دي اکسید ،  OO 22))   ، کربن  ، کربن  اکسید ،  اکسید ، 

P

Cl

Cl Cl
33))   ، فسفر تري کلرید  ، فسفر تري کلرید 

S OO

O
44))   ، گوگرد تري اکسید ، ، گوگرد تري اکسید ،

2929. . با در نظر گرفتن ساختارهاي لوویس رو به رو، هر یک از عنصرهاي با در نظر گرفتن ساختارهاي لوویس رو به رو، هر یک از عنصرهاي  و  و  به کدام گروه از جدول تناوبی تعلق دارند؟ به کدام گروه از جدول تناوبی تعلق دارند؟  
22))   و  و 11))   و  و 
44))   و  و 33))   و  و 

4050

g = 10 , 1000N

kg

kg

m3
4040020020

800 kg

m3h′

1000 kg

m3
1815

912

5 × P a103

2٫5
3

1٫2
2

13

SO2CO2(II)

P Cl3SO3

XY

14161315
16141513
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3030. . کدام گزینه کدام گزینه نادرستنادرست است؟ است؟

  
11))  آب آهک کاغذ آب آهک کاغذ  را به رنگ آبی تبدیل می کند. را به رنگ آبی تبدیل می کند.

  
22))  حل شدن گاز حل شدن گاز  در آب باران باعث تولید  در آب باران باعث تولید  می شود. می شود.

  
33))  براي کاهش خاصیت اسیدي خاك به آن براي کاهش خاصیت اسیدي خاك به آن  می افزایند. می افزایند.

44))  محلول محلول  داراي  داراي  بیشتر از هفت و محلول  بیشتر از هفت و محلول  داراي  داراي  کم تر از هفت است. کم تر از هفت است.

  
3131. . در کدام گزینه رنگ ماده اي که در مقابل آن نوشته شده است، در کدام گزینه رنگ ماده اي که در مقابل آن نوشته شده است، نادرستنادرست است؟ است؟

) کلرید ) کلرید  آبی آبی ) کلرید ) کلرید  سبز سبز11))  مس (مس ( 22))  آهن (آهن (
) کلرید ) کلرید  زرد زرد 44))  گوگرد گوگرد  زرد زرد33))   آهن ( آهن (

  
3232. . بر اثر انحلال چه تعداد از اکسید هاي زیر در آب، محلول حاصل خاصیت اسیدي دارد؟بر اثر انحلال چه تعداد از اکسید هاي زیر در آب، محلول حاصل خاصیت اسیدي دارد؟

الف) الف)           ب)           ب)           پ)           پ)           ت)           ت)           ث)           ث) 
  ((11  ((22  ((33  ((44

pH

SO2SH2 O4
CaO

N Oa2pHCO2pH

I←II←

III←←

MgOP4O10SO3OK2N2O5
1234
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